TecT. PoHETUKA.



1. Kakoii Buj peun nogsuicd panbie?

1) yerHad

2) nucLMeHHaA

3) YCTHAA H MHCbMEHHAA PeYL NOABHINCE o,uHOBpémeHHo
4) TOYHO He YCTaHOBJIEHO

2. B KakoM pasgesie A3bIK03HAHUA U3Y4aeTCA 3BYYAlIAA peub?

1) rpadpuka

2) opdorpadud
3) HoHeTHKA

4) mopdosorua



3. YKaxurte rjacHBIN 3BYK:

1) [j’]
2) [r]
3) [®1]
4) [m]

4. YKaXXHTe COHOPHBIN COrJIACHBIN 3BYK:

1) [m]
2) [4]
3) [mu]
4) [r]



5. VYKaXHTe 3BYK, Y KOTOPOro HET IapHOIO PAYXO0ro:

1) [6]
2) [a]
3) [m]
4) [r]

6. VYxa)kuTe 3BYK, Y KOTODPOIrO HET IIaPHOT'0 3BOHKOTO:

1) [c]
2) [§’]
3) [k]
4) [4’]

7. YHKa)KuTe MUIIAINN 3BYK:

1) [x]
2) [i’]
3) [x’]
4) [d]



8. Kaxoi 3BYK Bcerga MArKuii?

1) [6°]
2) [c’]
3) [m’]
4) [4']

9. Kaxoit 3ByK Bcerga TBEpABLIi?

1) [r]
2) [u]
3) [s]
4) [r]

10. Yra)xuTe HeBEepHOe CYKACHUE;

1) cornacHbie 3BYKH COCTOAT TOJBKO M3 IUyMa

2) rnacHbIe 3BYKH COCTOAT TOJBKO U3 IoJIoca

3) He BcCe I'JIaCHBIE PA3/IMYAIOTCA B 6e3yJapHOM NOJT0XKeHUH
4) rnacHble 6bIBAIOT YAAPHBIE U Ge3yAapHbIE



